

不断把党的建设新的伟大工程推向前进

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话引起热烈反响

据新华社北京7月3日电 习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话，强调要保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力，不断把党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平总书记的重要讲话阐明了持续加强党的建设的重要意义。党员干部纷纷表示，办好中国的事情，关键在党。在新的时代背景下，要不断加强党的建设，要始终保持共产党员应有的境界和本色，坚持和发扬党的优良传统和作风，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，为实现全面建成小康社会目标提供坚强政治保证。

经受考验、克服危险，永葆党的先进性和纯洁性

保持党的先进性和纯洁性，是党强健肌体、巩固执政地位的根本。贵州六盘水市钟山区民宗局干部杨波，在贵州高山上的贫困村一驻就是7年。杨波说，“党员干部要在

服务基层、服务群众的过程中，加强自身党性修养，锤炼自身的品格和素质，经受住‘四大考验’，克服‘四种危险’。”

在人民大会堂现场聆听习近平总书记的重要讲话，北京市顺义区旺泉街道宏城花园社区党总支书记李霞深感振奋。

党的十八大以来，党中央把严肃党内政治生活、净化党内政治生态摆在更加突出的位置。习近平总书记指出，“七一”重要讲话中，我们要加强和规范党内政治生活，严肃党的政治纪律和政治规矩，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，全面净化党内政治生态。

发扬传统、改进作风，始终保持同人民心连心

党员作风正，群众心气顺，干事就能同甘共苦、团结奋斗。

辽宁省抚顺市抚顺县委书记江阳说，作为基层党组织的“指挥员”，只有自己作风正，带领的一班人作风正，才能赢得广大群众

的信赖。“我们要按照习近平总书记的要求，发扬党的优良传统和作风，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。在基层工作实践中，要着力解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，特别是要下大气力解决好群众不满意的问题。”

“党员作风代表党的形象。”浙江省湖州市委常委、组织部长干武东表示，要结合当前“两学一做”学习教育，进一步激发党员干部奉献精神，发挥示范引领作用，让广大党员从群众中来，到群众中去，为群众多办好事、多做实事。

河北省石家庄市平山县委书记、西柏坡管理局党组书记李旭阳说，平山县目前面临着脱贫攻坚重任，党员干部应当牢记宗旨，强化铁一般的担当，感恩人民、造福人民，主动担起带领群众脱贫致富的责任。

作风建设永远在路上。中央党校经济学部教授田应奎说，要让各地区各部门把作风建设作为一项重大政治任务来抓，建章立制，持之以恒。

拒腐防变、锻炼本领，打造忠诚干净的干部队伍

“我们党作为执政党，面临的最大威胁就是腐败。”习近平总书记的讲话发人深省。

在山西高平县，野川镇党委书记吴华芳坦言，“习近平总书记的重要讲话让我们深省。必须严格按纪律规矩行事，敬畏人民，敬畏组织，敬畏法纪，做到警钟长鸣、拒腐防变。”

伟大的斗争，宏伟的事业，需要高素质干部。广大党员干部表示，要加快知识更新、加强实践锻炼，努力成为做好工作的行家里手。

作为一个有8800多万名党员、440多万个党组织的党，作为一个在13亿多人口的大国长期执政的党，党的建设关系重大、牵动全局。广大党员干部表示，要在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，持之以恒推进全面从严治党，坚持不懈推进党的建设新的伟大工程，使党的领导更加坚强有力，引领中华民族伟大复兴迈向更加灿烂美好的明天。

霞云岭响起的礼赞

——歌曲《没有共产党就没有新中国》诞生记



据新华社北京7月3日电
新华社记者梁天韵

出北京城，向西100多公里，顺着一条奔流的小溪，就可以到达群山环抱中的房山区霞云岭乡堂上村。70多年前，歌曲《没有共产党就没有新中国》在这个山窝窝唱响，从

此传遍大江南北，经久不衰。

1943年秋天的一天，19岁的晋察冀边区群众剧社成员曹火星和战友来到霞云岭，他们“以文艺为武器，宣传共产党的抗战主张，动员人民打击日本帝国主义。白天演出，夜晚创作”。

沉思于中国向何处去的时代命题，感染于当地群众火热的抗日斗争，满怀救国激情的曹火星，在村中驻地西中堂庙，就着马蹄灯，用一个晚上的时间，一气呵成创作出了《没

有共产党就没有(新)中国》。

《没有共产党就没有(新)中国》的歌声，从此在中国大地上唱响。

伴随民族独立和人民解放的浩荡进程，这首歌的歌词也不断变化。

创作之初，歌词中有一句“坚持抗战六年多”，传唱至1943年，被群众自发改为“坚持抗战七年多”，最终定格在“他坚持了抗战八年多”的胜利之时。

除了歌词，歌曲名称改变的背后，也不乏掌故。据中共中央文献研



据新华社北京7月3日电
新华社记者涂铭 熊琳

6月29日上午9时40分，北京知识产权法院3楼23法庭里，一位身着律师袍的原告代理律师满头大汗匆忙步入法庭，一边走一边向大家不停地点头致敬。

“别着急，准备好后开庭。”面对迟到的律师，审判长宋鱼水并没有责备，面带微笑，耐心等待。

这天，从9时40分到12时40分的3个小时里，身为北京知识产权法院副院长的宋鱼水一共开了7

宋鱼水：把爱与忠诚融入公平公正中

个庭。等她换下法官袍准备去食堂吃饭时，距离法院午餐结束只剩下10分钟。

这是新华社记者采访时所目睹的情景。

熟悉宋鱼水的人都知道，这些年宋鱼水获得的荣誉无数，身兼北京知识产权法院副院长、党的十八大大代表、全国妇联副主席(兼)等多个职务，但她心里分量最重的还是“法官”这个头衔。

1989年，23岁的山东妹子宋

鱼水从中国人民大学毕业后进入北京市海淀区法院，从做书记员开始了她27年的法院工作生涯，她先后历任海淀区法院三庭副庭长、民五庭庭长、副院长，2014年4月，宋鱼水离开她工作了25年的海淀区法院，赴任北京市第三中级人民法院副院长。半年后，宋鱼水又来到新成立的全国首家知识产权法院——北京知识产权法院担任副院长。

“她常说，对于法官而言，案子永远摆在第一位。”和宋鱼水共

事过的法官都记得她的座右铭。“当事人告抄袭，双方的剧本加起来可能要几十万甚至上百万字。无论多忙她都会坐下来，用自己的专业知识和真实感受作出判断。写判决书时，她的标准是改到不能再改才发给当事人。对于败诉的一方，她尽可能地判判理由写得更加深入、细致，让双方当事人心服口服，真正做到案结事了。”北京知识产权法院法官冯刚说。

在北京知识产权法院，院长带头

坚持中国道路 推进改革开放

——三论学习贯彻习近平同志“七一”重要讲话

人民日报评论员

新华社北京7月3日电
载今日《人民日报》

“坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚持党的基本路线不动摇，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进”，在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记深刻阐明了中国特色社会主义道路必须长期坚持、永不动摇的历史结论。要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，就必须坚定“四个自信”，坚定不移走中国道路，坚定不移推进改革开放。

中国特色社会主义是不是好，要看事实，要看中国人民的判断，50年时间，中国的人均GDP增长了超过200倍；30年时间，中国城镇人口增加超过5亿，人均预期寿命已领先中高收入国家；10年时间，13亿中国人几乎人人一部移动电话，近7亿中国人搭上网络快车……神州大地翻天覆地、日新月异的变化，生动而深刻地表明，中国特色社会主义道路是创造人民美好生活的必由之路，是实现社会主义现代化的必由之路，是实现中华民族伟大复兴的必由之路。习近平总书记强调“当今世界，要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话，那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的”，原因正在于此。

道路决定命运，信心凝聚力量。我们走自己的路，具有无比广阔的舞台，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进定力，中国人民应该有这个信心，每一个中国人都应该有这个信心。全党同志必须牢

记，我们要建设的是中国特色社会主义，而不是其他什么主义，中国共产党人和中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案。全党同志必须牢记，我们要坚持把以经济建设为中心作为兴国之要、把四项基本原则作为立国之本、把改革开放作为强国之路，不能有丝毫动摇。

中国道路是一条从历史走向未来的光明之路。现阶段，建设中国特色社会主义的主要任务，就是到2020年实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，为进而实现第二个百年奋斗目标打下坚实基础。“行百里者半九十”，面对机遇和挑战，唯有“咬定青山不放松”，始终把建设作为党执政兴国的第一要务，始终坚持以经济建设为中心，以新发展理念引领经济发展新常态，实现“五位一体”和“四个全面”相互促进、统筹联动，才能不断谱写中国道路新篇章，中国道路才会越走越宽广。

中国道路是一条不断自我完善的改革之路。坚持走中国道路，就要坚定不移高举改革开放旗帜，勇于全面深化改革，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路。改革已经进入深水区和攻坚期，我们要以勇于自我革命的气魄、坚忍不拔的毅力推进改革，敢于向体制机制中的顽瘴痼疾开刀，敢于触及深层次利益关系和矛盾，同时坚持在法治下推进改革、在改革中完善法治，让制度更加成熟定型，让发展更有质量，让治理更有水平，让人民更有获得感。

“自信人生二百年，会当水击三千里”。在中国特色社会主义道路上，我们已经创造了震撼世界的“中国奇迹”，还将继续书写更加精彩的“中国故事”。

计划停电预告

Table with columns for date, location, and outage details. Includes entries for 7月11日, 7月12日, 7月13日, 7月14日, and 7月15日 across various districts like 江东区, 江北区, and 镇海区.

Advertisement for '关心未成年人 就是关心我们的明天' (Caring for minors is caring for our tomorrow). Features a stylized graphic of a child and text promoting youth protection.

中国华融资产管理股份有限公司 瑞华国银投资管理有限公司 债权转让暨债务催收公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与瑞华国银投资管理有限公司签订的转让协议，中国华融资产管理股份有限公司合法拥有的本公司项下资产(包括债权及担保物权)已依法转让给瑞华国银投资管理有限公司，中国华融资产管理股份有限公司特此公告通知债权人及债务人(或义务权利人)。从公告之日起由瑞华国银投资管理有限公司履行相关义务。瑞华国银投资管理有限公司作为上述资产受让人，则公告要求债务人及担保人(或义务权利人)从公告之日起向瑞华国银投资管理有限公司履行上述债务合同项下的偿付义务或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。联系电话: 010-57809383 特此公告!

中国华融资产管理股份有限公司 瑞华国银投资管理有限公司 2016年7月4日 金额单位:人民币元

Table with 4 columns: No. (序号), Original Debtor Bank (原债权银行), Debtor Name (债务人名称), Debt Status (截至2016年9月1日) including Principal (本金) and Arrears (欠息), and Guarantor (担保人). Lists various debtors and their respective amounts and guarantors.

注: 担保人的担保范围以签署的合同约定为准。